
    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
      ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   
          ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

        ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

    Αριθμ. Απόφ.    29/2013       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό Αρ. 10/15-10-2013  συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για τροποποίηση της υπ’ αριθ.    
         48/2011 Α.Δ.Σ. με θέμα: «Έγκριση προσωρινής 
          κανονιστικής απόφασης για τη λειτουργία της 
          υπηρεσίας ύδρευσης του Δήμου Ζίτσας».  

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 15 Οκτωβρίου του 2013, 

ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13.00,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 

Ποιότητας  Ζωής  του  Δήμου  Ζίτσας,  ύστερα  από  την  αριθμ.  19684/11-10-2013  έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του 

Δήμου και επιδόθηκε σε καθέναν από τους συμβούλους – μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, για να συζητηθούν & αποφασισθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, 

σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε η ύπαρξη της νόμιμης απαρτίας, αφού 

σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω  πέντε   (5) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος, Πρόεδρος

2.  Χανδόλιας Απόστολος

                   1. Μπαλτά Σταυρούλα    

                   2. Ράρρας Φώτιος
3.  Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος                  
4.  Κούργιας Φώτιος                        
5.  Μπούτσικος Νικόλαος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Μπληγιάννου Ολγα.

  Μετά από την διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να εγκρίνουν την εκτός ημερήσιας 
διάταξης συζήτηση, με την διαδικασία του κατεπείγοντος, του παρακάτω θέματος, κάτι το 
οποίο και έγινε αφού τα μέλη της επιτροπής Ποιότητας Ζωής το έκαναν δεκτό ομόφωνα: 



1.- Xορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, για 
χρήση «  Λιανικό Εμπόριο-Ειδών Παντοπωλείου », στην Παπανδρέου Μαρία  του 
Πολυχρόνη, στην Τ.Κ. Ζίτσας  του Δήμου Ζίτσας.

Επί του 1  ου   θέματος της ημερήσιας διάταξης:  
 Όπως γνωρίζετε, το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 48/2011 Απόφασή του και 
ύστερα από την 04/2011 εισηγητική Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, προέβη στην 
λήψη Προσωρινής Κανονιστικής Απόφασης για τη λειτουργία της υπηρεσίας ύδρευσης του 
Δήμου Ζίτσας.

  Ύστερα από την εφαρμογή του συγκεκριμένου κανονισμού διαπιστώθηκε ότι επιβάλλεται 
η τροποποίηση ή προσθήκη συγκεκριμένων άρθρου του, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου και συγκεκριμένα: 

  Τροποποιείται  το  ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Δ'  :  «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ   ΟΡΟΙ»  ως  προς  το  Δ.3 
«Λογαριασμοί – Διακοπή λόγω οφειλής», το οποίο πλέον έχει ως εξής:
ως  προς  το  Δ.3   «Λογαριασμοί  –  Διακοπή  λόγω  οφειλής»  του  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  Δ'  : 
«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ» και να αντικατασταθεί η κάτωθι παράγραφος: «Σε περίπτωση μη 
πληρωμής των λογαριασμών για δύο συνεχόμενες μετρήσεις – ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ η παροχή 
νερού ΚΑΙ ΣΦΡΑΓΙΖΕΤΑΙ, μετά από απόφαση του Δ.Σ. Ο Δήμος δεν φέρει καμιά ευθύνη, 
για τυχόν ζημιές που θα προκύψουν, από την διακοπή της υδροδότησης. Από την επομένη 
της λήξης της προθεσμίας πληρωμής και μέχρι την πλήρη εξόφληση, η οφειλή επιβαρύνεται 
με  τον  εκάστοτε  νόμιμο  τόκο  της  υπερημερίας»,  η  οποία  θα  έχει  πλέον  ως  εξής: 
«ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ η παροχή νερού ΚΑΙ ΣΦΡΑΓΙΖΕΤΑΙ, μετά από απόφαση του Δημάρχου 
στις  εξής  περιπτώσεις: α)  ανεξαρτήτως  ποσού  οφειλής,  εφόσον  υφίσταται  κίνδυνος 
παραγραφής της αξίωσης του Δήμου βάσει του  ΑΝ 344/1968 και του ν. 2362/1995  β)  σε 
περίπτωση  οφειλών  που  υπερβαίνουν  το  ποσό  των  1.000,00€  και  γ)  σε  περίπτωση  μη 
πληρωμής  των  λογαριασμών  για  δύο  συνεχόμενες  μετρήσεις.  Των  παραπάνω  ενεργειών 
προηγείται  πάντα  έγγραφη  προειδοποίηση  για  εξόφληση  εντός  δέκα  ημερών  από  την 
κοινοποίηση»
 Έπειτα, πήρε το λόγο ο Πρόεδρος και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση,  και είδε τις κείμενες διατάξεις

                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται την τροποποίηση  της υπ αριθ 48/2011 Α.Δ.Σ με θέμα: «  Έγκριση προσωρινής 
κανονιστικής απόφασης για τη λειτουργία της υπηρεσίας ύδρευσης του Δήμου Ζίτσας » 
σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση και την παραπέμπει  στο Δημοτικό Συμβούλιο  για 
λήψη σχετικής απόφασης.

      H απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 29/2013
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

              ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ   ΜΕΛΗ
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